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CENA ZAHRNUJE:
dopravu letadlem společnosti Smartwings 2x,letecké taxy,
Praha, Lurdy, bezpečnostni 2x, palivový příplatek 2x,
emisní povolenky 2x, duchovní doprovod, průvodce,
vstupné do areálu, pojištění CK proti úpadku, 5x
ubytování, 4x plná penze,1x polopenze, ubytovací taxa,
transfer z letiště Tarbes na hotely v Lurdech a při odletu
zpět

CENA NEZAHRNUJE:
příplatek za jednolůžkový pokoj 25 eur, komplexní cestovní
pojištění, fakultativní výlety do Biarritz St Jean de Luz, jeskyně
Betharram, 

"Zveme ku pouti této co nejsrdečněji všechny katolíky české národnosti,
zvláště pak upřímné ctitele Mariánské. Jiných národností neodmítáme." Leopold Kolísek, 1903

Vítová 77
763 16, Fryšták
 
tel.:+420 777 212 175
email: info@ckkucera.cz
www.ckkucera.cz

Odlet - Letiště Brno
Tuřany
21.9.2024 -  12:00
Přílet - Letiště Tarbes 
21.9.2024 - 14:45

 za účasti
Mons. Antonína Baslera, pomocného biskupa olomouckého

CK Aleš Kučera pořádá první 

Leteckou pouť do Lurd
Za Českou a Slovenskou republiku, za mír ve světě, za naše rodiny a nová kněžská povolání.

Termín: 21.9. - 26.9.2024 
Cena: 24 590,- Kč 
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VÝPIS ZE ZASEDÁNÍ RMF 
č. R 06/2024/IX ze dne 13. 3. 2024

• RMF bere na vědomí:

zápis Komise stavební č. 1/2024 
ze dne 25. 1. 2024 s tím, že souhlasí 
s předloženou dokumentací za dodržení 
následujících podmínek, a to:

dokumentace pro umístění linio-
vé stavby bude doplněna o požadavky 
na provedení částí trasy řízeným protla-
kem, které budou stanoveny ve spolu-
práci zástupců OTH a předsedy staveb-
ní komise,

investorem bude předložena k od-
souhlasení dokumentace pro provádění 
stavy, která bude doplněna o aktuální 
požadavky města Fryštáku, které vze-
šly z probíhající realizace optické sítě 
(projednáno investorem na pracovním 
jednání ze dne 16. 1. 2024),

v předložené dokumentaci o umístě-
ní liniové stavby budou graficky vyzna-
čeny všechny nadzemní skříně umístě-
né na vedení optické sítě,

OTH zajistí fotodokumentaci dotče-
ných úseků před zahájením realizace 
vlastní stavby

podmínkou pro realizaci dalšího no-
vého úseku optické sítě ve městě Fryš-
ták je, že zahájením vlastní realizace 
nového úseku bude dokončen předcho-
zí budovaný úsek s tím, že dokončení 
zbudovaného úseku bude schváleno 
zápisem do stavebního deníku zástup-
cem Města Fryštáku, 

jednotlivé budované úseky budou 
realizovány v dílčím rozsahu v délce cca 
300 m a pokračování v dalším novém 
úseku bude až po dokončení předcho-
zího úseku.

• RMF souhlasí:

S realizací objektu za podmínky, 
že jeho uliční fasáda bude navazovat 
na přirozenou linii stávajících objektů 
v blízkosti stavby, tj. umístěním stavby 
na pozemku stavebníka cca 1 m od hra-
nice s městským pozemkem p. č. 1213, 
k. ú. Dolní Ves, obec Fryšták.

S realizací stavby objektu SO 123 
dle předložené dokumentace a za pod-
mínky, že při vlastní realizaci stavby 
objektu budou dodrženy veškeré poža-
davky na práce v ochranném pásmu 
kanalizace a nebude negativně působit 
na stávající stoku splaškové kanaliza-
ce ve vlastnictví města Fryštáku (p. č. 
89/1, k. ú. Dolní Ves, obec Fryšták).

S výměnou střešních oken v bytě 

v Domě s byty pro seniory Fryšták, čp. 
381, na ul. Komenského, na náklady 
žadatelky a to na základě předchozího 
písemného odsouhlasení technického 
řešení výměny střešních oken referen-
tem OTH Ing. M. Pláškem a umožnění 
průběžné kontroly prací. A pověřuje: 
Ing. M. Pláška, referenta OTH, zajiš-
těním dozoru při provádění výměny 
střešních oken, provedením min. dvou 
kontrolních prohlídek a převzetím sta-
vebních úprav.

S podmínkami smlouvy č. 
5220300307 o poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí Čes-
ké republiky na projekt „Město Fryš-
ták – pořízení vozidla s alternativním 
pohonem“ a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy č. 5220300307 
o poskytnutí podpory ze Státního fon-
du životního prostředí České republiky, 
Praha na projekt „Město Fryšták – poří-
zení vozidla s alternativním pohonem“ 
a pověřuje starostu města další admi-
nistrací projektu „Město Fryšták – poří-
zení vozidla s alternativním pohonem“.

• RMF schvaluje:

Uzavření Smlouvy o spolupráci při 
pořizování dat Digitální technické mapy 
Zlínského kraje mezi městem Fryšták, 
a Zlínským krajem, jejímž předmětem 
je stanovení povinnosti poskytnout 
vzájemnou součinnost při pořizování 
dat dopravní a technické infrastruktu-
ry ve vlastnictví města Fryštáku, a to 
v rámci Konsolidace dat TI z JDTM 
a Projektu DTM² a úprava správy a od-
povědnosti za pořízená data.

Spolku Cyklistický oddíl MiKo Cycles 
Přerov, z. s., průjezd cyklistů městem 
Fryšták s povolením vjezdu na komuni-
kace ul. Potoky, Hornoveská, Drahová, 
Komenského, Parková, a to v sobotu 
dne 25. 5. 2024 v rámci konání silniční-
ho cyklomaratonu s názvem „MAMUT – 
TOUR 2024“ a ukládá Mgr. P. Nášelovi 
a Mgr. I. Plškové informovat prostřed-
nictvím místního rozhlasu a webových 
stránek města občany o konání akce.

Uzavření Dohody o úpravě budou-
cích majetkových vztahů k nově poříze-
nému majetku nájemníkem DBD Fryš-
ták mezi městem Fryšták a nájemkyní 
bytu za účelem výměny střešních oken 
v bytě.

Uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o nájmu prostor sloužících k podnikání 
ze dne 02.01.2024, mezi městem Fryš-
ták, a I. Šťastnou, Dis., Zlín, s tím, že 
nájemce je pro dané období povinen 

hradit zálohy na služby v plné výši vyplý-
vající z evidenčního listu, s tím, že ná-
klady po dobu stavebních úprav za el. 
energii, vodné a stočné bude hradit 
Město Fryšták.

• RMF doporučuje ZMF:

Schválit záměr prodeje pozemků 
p. č. 209/1 – trvalý travní porost, ze-
mědělský půdní fond, o výměře 4.750 
m², pozemku parc. č. 209/16 – trvalý 
travní porost, zemědělský půdní fond, 
o výměře 2.360 m², a pozemku parc. č. 
209/29 – trvalý travní porost, zeměděl-
ský půdní fond, o výměře 1.116 m², to 
vše k. ú. Fryšták, obec Fryšták, za úče-
lem výstavby rodinných domů dle schvá-
lené územní studie BI 25 v rámci I. Eta-
py, dle Územního plánu města Fryštáku, 
za cenu ve výši 2.500,- Kč/m², což je 
při výměře 8.226 m², částka ve výši 
20.565.000,- Kč (základ daně) s připo-
čtením 21 % DPH, a záměr na uzavření 
příslušné smlouvy o Smlouvě budoucí 
kupní smlouvy a kupní smlouvy s tím, 
že náklady související s prodejem (zna-
lecký posudek, návrh na vklad) hradí 
kupující, tj. společnost Explicit Funds, 
s.r.o.

Schválit prodej části městského po-
zemku p. č. 904 – ostatní plocha, ostat-
ní komunikace, o výměře do 45 m², k. 
ú. Horní Ves u Fryštáku, obec Fryšták, 
žadateli s tím, že náklady související 
s prodejem (znalecký posudek, geomet-
rický plán a návrh na vklad do katast-
ru nemovitostí) hradí kupující a ukládá 
ESO zajistit neprodleně geometrický 
plán pro rozdělení pozemku, znalec-
ký posudek za účelem stanovení ceny 
v místě a čase obvyklé a Sdělení o zá-
měru dělení pozemku.

Schválit uzavření Smlouvy č. OT- 
001030068087/001-ADSG o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene 
mezi městem Fryšták a spol. EG.D, a. 
s., Brno ke stavbě energetického za-
řízení s názvem ,,Fryšták-HV, K/53/4 
umístěné na měst. pozemcích p. č. 
170 - ostatní plocha, silnice, k. ú. Horní 
Ves u Fryštáku, obec Fryšták, o výměře 
10.524 m², p. č. 247/1 – ostatní plo-
cha, ostatní komunikace, k. ú. Horní 
Ves u Fryštáku, obec Fryšták, o výmě-
ře 245 m², p. č. 249 – ostatní plocha, 
jiná plocha, k. ú. Horní Ves u Fryštáku, 
obec Fryšták, o výměře 1.847 m², p. č. 
251 – ostatní plocha, jiná plocha, k. 
ú. Horní Ves u Fryštáku, obec Fryšták, 
o výměře 1.272 m², p. č. 28 – ostatní 
plocha, silnice, k. ú. Horní Ves u Fryštá-
ku, obec Fryšták, o výměře 8.514 m², 
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p. č. 48 – zahrada, ZPF, k. ú. Horní Ves 
u Fryštáku, obec Fryšták, o výměře 130 
m² a p.č. 106 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace, k. ú. Fryšták, obec Fryš-
ták o výměře 414 m², za cenu věcného 
břemene v celkové výši 58.200,- Kč bez 
DPH, s připočtením DPH podle platných 
právních předpisů. 

Schválit převod finančních prostřed-
ků ve výši 25 mil. Kč z bankovního účtu 
ČSOB na: Termínovaný vklad na dobu 
šest měsíců u ČSOB a.s. a doporuču-
je schválení uzavření Smlouvy o termí-
novaném vkladu s individuální pevnou 
úrokovou sazbou mezi městem Fryšták 
a společností Československá obchod-
ní banka a.s., Praha a ukládá Ing. H. 
Vackové, vedoucí ESO, zajistit návrh 
smlouvy. 

VÝPIS ZE ZASEDÁNÍ RMF 
č. R 07/2024/IX ze dne 27. 3. 2024

• RMF schvaluje:

Poskytnutí veřejnoprávní dotace 
ve výši 250. 000,- Kč FC Fryšták, z. 
s., a schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace v celkové 
výši 250. 000,- Kč mezi městem Fryš-
ták a FC Fryšták, z. s., za účelem čás-
tečné úhrady nákladů spojených s čin-
ností spolku v roce 2024.

Poskytnutí veřejnoprávní dota-
ce ve výši 250. 000,- Kč Věneček, z. 
s., a schvaluje uzavření veřejnopráv-
ní smlouvy o poskytnutí neinvestiční 
grantové dotace ve výši 250. 000,- Kč 
mezi městem Fryšták a Věneček, z. s., 
za účelem částečného krytí nákladů 
spojených s akcemi, pořádanými v roce 
2024, (Dětský karneval, Pálení čaroděj-
nic, Putování pohádkou, Drakiáda, Lam-
pionový průvod).

Poskytnutí veřejnoprávní neinvestič-
ní dotace ve výši 220. 000,- Kč Sale-
siánskému klubu mládeže, z. s., Fryš-
ták a schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí neinvestiční dota-
ce ve výši 220. 000,- Kč mezi městem 
Fryšták a Salesiánským klubem mlá-
deže, z. s., Domem Ignáce Stuchlého, 
za účelem částečného krytí nákladů 
spojených se zajištěním činnosti DIS 
klubu-volnočasového zařízení pro děti 
a mládež v roce 2024.

Uzavření Licenční smlouvy o ve-
řejném provozování hudebních děl se 
spolkem OSA – Ochranným svazem 
autorským pro práva k hudebním dílům 
hudebním, z. s., Praha na poskytnutí 

licence k veřejnému provozování hudeb-
ních děl z repertoáru OSA formou živého 
nedivadelního provedení k vystoupením 
v rámci akce pořádané městem Fryšták 
– vystoupení J. Majkuse, a to za autor-
skou odměnu v celkové výši 1. 452,- Kč 
vč. DPH.

Uzavření Smlouvy o poskytování 
služeb datového centra mezi městem 
Fryšták a společností ICT NWT, s.r.o., 
Zlín, jejímž předmětem je poskytování 
služeb datového centra.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
10. 000,- Kč organizaci Centrum pro 
zdravotně postižené Zlínského kraje, 
o. p. s. a schvaluje uzavření darovací 
smlouvy mezi městem Fryšták a spo-
lečností Centrum pro zdravotně posti-
žené Zlínského kraje, o. p. s., za úče-
lem částečného krytí nákladů na provoz 
centra v roce 2024.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
6. 000,- Kč organizaci Centrum pro 
seniory, Holešov, a schvaluje uzavření 
darovací smlouvy mezi městem Fryšták 
a organizací Centrum pro seniory, Hole-
šov za účelem částečného krytí nákla-
dů na provoz Centra pro seniory v roce 
2024.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
35. 000,- Kč organizaci Domov pro 
seniory Lukov a schvaluje uzavření da-
rovací smlouvy mezi městem Fryšták 
a organizací Domov pro seniory Lukov 
za účelem částečného krytí nákladů 
na provoz zařízení v roce 2024.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
3. 000,- Kč organizaci Domov pro se-
niory Napajedla a schvaluje uzavření 
darovací smlouvy mezi městem Fryšták 
a organizací Domov pro seniory Napa-
jedla, za účelem částečného krytí ná-
kladů na provoz zařízení v roce 2024.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
10. 000,- Kč spolku Společnost pro 
ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc 
a schvaluje uzavření darovací smlouvy 
mezi městem Fryšták, a spolkem Spo-
lečnost pro ranou péči, pobočka pro 
zrak Olomouc, za účelem částečného 
krytí nákladu na provoz služby rané 
péče v roce 2024.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
5. 000,- Kč společnosti Zdravotní 
klaun, o. p. s., Praha a schvaluje uza-
vření darovací smlouvy mezi městem 
Fryšták a společností Zdravotní klaun, 
o. p. s., za účelem částečného krytí ná-
kladů na financování programů organi-
zace Zdravotní klaun.

Pronájem nebytových prostor slou-
žících k podnikání v budově Sokolovny 
v I. NP, na adrese Komenského čp. 
78, nacházející se na pozemku p.č. 
118 – zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. 
Fryšták, obec Fryšták, o celkové výmě-
ře 153,08 m 2, v ceně nájmu ve výši 
1.159,- Kč/m²/rok, na dobu neurčitou 
s tříměsíční výpovědní lhůtou bez udání 
důvodu a schvaluje uzavření příslušné 
nájemní smlouvy mezi městem Fryšták 
a společností ARP Trade s.r.o., Fryšták 
za účelem prodeje pracovních oděvů, 
obuvi, doplňků pro volný čas.

Žadatelce úlevu na nájemném z bytu 
ve výši trojnásobku měsíčního nájem-
ného pro duben, květen, červen roku 
2024 s tím, že nájemce je pro dané 
období povinen hradit zálohy na služby 
vyplývající z evidenčního listu.

Uzavření Příkazní smlouvy č. SML-
24-0486 mezi městem Fryšták a spo-
lečností RPA Dotace, s. r. o., Brno, je-
jímž předmětem je zpracování žádosti 
o dotaci k projektu s pracovním názvem 
„Obměna gastro – ZŠ Fryšták“.

RMF schvaluje výše finanční pod-
pory (výše neinvestičních dotací, jejich 
účel, jejich příjemci) neziskovým organi-
zacím v roce 2024.

Valašský soubor Kašava, z.s./sou-
bor Fryštáček - 40. 000,- Kč (provoz)

Ochotnický divadelní spolek –  
20. 000,- Kč (kostýmy, kulisy)

ZO Českého svazu včelařů Fryšták, 
z.s. – 40. 000,- Kč (provoz)

1. fryštácký spolek motocyklistický- 
6. 000,- Kč (akce) 

Z kola ven z.s. – 80. 000,- (Fryštác-
ký malý svět – akce)

Fair Play – Sound of kotelna –  
30. 000,- Kč (festival)

Speed Bike team – 50. 000,- Kč 
(provoz, závody)

Motokáry Ondřej Januška, Fryšták – 
30. 000,- Kč (provoz)

Motokáry Zbyněk Sedlář, Fryšták – 
30. 000,- Kč (provoz)

Autosport Lukáš Nášel, Fryšták – 
30. 000,- Kč (provoz)

FoS Prameny Fryšták-15. 000,- Kč 
(provoz + akce) 

Skauti Fryšták–80. 000,- Kč (provoz 
akce, tábory)

Dynamik Fryšták–mažoretky –  
50. 000,- Kč (provoz)
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Fryštácké mažoretky, z. s.  
– 70. 000,- Kč (provoz)

Oddíl tai-či Fryšták, – 35. 000,- Kč 
(seminář + výjezdní seminář) 

Klub důchodců Fryšták, z. s. –  
40. 000,- Kč (provoz + zájezd)

Fryšták dětem, z. s. – 20. 000,- Kč 
(akce pro děti)

Římskokatolická farnost Fryšták 
(Staříčkova pouť) – 12. 000,- Kč

Římskokatolická farnost Fryšták 
(Živý betlém ) – 9. 000,- Kč

RC offroad team (modely) –  
30. 000,- Kč (akce pro děti) 

SRPŠ z.s. / Barevný běh – 45. 000,- 
Kč (akce pro děti)

Mahďák moto – 40. 000,- Kč (pro-
voz)

SH ČSM (hasiči) – 30. 000,- Kč 
(akce pro děti)

Karolína Knedlová (aerobic) –  
20. 000,- Kč (provoz, závody)

ZUŠ Morava – 40. 000,- (provoz, čin-
nost)

Karate Jutsu, z.s. - 8. 000,- Kč (pro-
voz + pomůcky)

Rozruch Fryšták z.s – 35. 000,- Kč 
(akce – medvěd, stavění máje atd.) 

Slovácký musher klub (Ručka) –  
32. 000,- Kč (akce, činnost)

Klub seniorů Klásek – 30. 000,- Kč 
(akce, činnost)

Životem zvesela z.s., Žabárna –  
50. 000,- Kč (akce, činnost)

Cais Erik – 80. 000,- Kč (provoz, zá-
vody)

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
100. 000,- Kč spolku Sdružení de-
chového orchestru mladých Zlín, z.s. 
a schvaluje uzavření darovací smlouvy 
mezi městem Fryšták a spolkem Sdru-
žení dechového orchestru mladých Zlín, 
z.s., za účelem částečného krytí nákla-
dů na uspořádání akce „Valašské se-
tkání Fryšták 2024“.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 
40. 000,- Kč společnosti Základní umě-
lecká škola Morava, spol. s r.o. a schva-
luje uzavření darovací smlouvy mezi 
městem Fryšták a společností Základní 
umělecká škola Morava, spol. s r.o., 
za účelem částečného krytí nákladů 
na provoz a činnost pracoviště ZUŠ Mo-
rava ve Fryštáku.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 

5. 000,- Kč SH ČMS – Okrsek č. 9 
Držková, a schvaluje uzavření darova-
cí smlouvy mezi městem Fryšták a SH 
ČMS – Okrsek č. 9 Držková, za účelem 
částečného krytí nákladů na činnost 9. 
okrsku Držková v roce 2024.

• RMF odkazem:

Na informaci Českého červeného 
kříže, Oblastního spolku Zlín o vyzna-
menání zlatou medailí Prof. MUDr. J. 
Janského v roce 2023 za 40 bezpří-
spěvkových odběrů krve vyslovuje po-
děkovaní panu L. Bečkovi, MgA. M. 
Kušnírovi a R. Slováčkovi za ochotu 
darovat krev pro zdraví a záchranu ži-
vota svých spoluobčanů a udělujeme 
jim ocenění a ukládá Komisi pro občan-
ské záležitosti při Radě města Fryštáku 
ve spolupráci s Mgr. P. Nášelem, vedou-
cím městské knihovny, zajistit předání 
tohoto ocenění. 

• RMF bere na vědomí:

Zápisy Komise pro životní prostře-
dí č. 1/2024 ze dne 12. 1. 2024 a č. 
2/2024 ze dne 15. 3. 2024 s tím, že:

ukládá komisi předložit návrhy 
na formu opravy stezky bosou nohou 
a nové výsadby „motýlí louky“,

ukládá komisi vytipovat jiný vhodný 
městský pozemek pro výsev certifikova-
ného osiva pro podporu biodiverzity.

Zápis Komise bytové, sociální a pro 
rodinu č. 1/2024 ze dne 6.3.2024 bez 
připomínek.

Informace Bc. I. Staňkové, ředitelky 
Mateřské školy Fryšták, o zápisu dětí 
do Mateřské školy Fryšták, který se 
uskuteční ve dnech 6. 5. 2024 a 7. 5. 
2024, bez připomínek.

• RMF uděluje souhlas:

Spolku RC Offroad Team Fryšták, 
z.s. k provedení výsadby na vypůjče-
ném městském pozemku p. č. 996/25, 
k. ú. Fryšták, obec Fryšták. 

VÝPIS ZE ZASEDÁNÍ RMF 
č. Z 07/2024/IX ze dne 18. 3. 2024

ZMF bere na vědomí stavy peněž-
ních prostředků na účtech města Fryš-
táku ke dni 18. 3. 2024 bez připomí-
nek.

ZMF bere na vědomí zprávu vedoucí 
ESO o plnění rozpočtu města Fryšták 
ke dni 29. 2. 2024 bez připomínek.

• ZMF vydává:

Obecně závaznou vyhlášku města 

Fryštáku o nočním klidu v předloženém 
znění.

• ZMF pověřuje:

RMF schválit nové znění dokumentu 
„Zásady grantové podpory nestátních 
neziskových subjektů města Fryštáku“, 
projednávat záležitosti grantové pod-
pory nestátních neziskových subjektů 
města Fryštáku předložené Grantovou 
komisí a pověřuje starostu města Fryš-
táku uzavíráním veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí grantové podpory do výše 
250.000,- Kč

• ZMF schvaluje:

Převod finančních prostředků ve výši 
25 mil. Kč z bankovního účtu ČSOB 
na Termínovaný vklad na dobu šest mě-
síců u ČSOB, a.s., a schvaluje uzavření 
Smlouvy o termínovaném vkladu s indi-
viduální pevnou úrokovou sazbou mezi 
městem Fryšták a společností Česko-
slovenská obchodní banka a.s., 

Zveřejnění záměru směny měst-
ských pozemků p. č. 905 a p. č. 919, 
oba k. ú. Dolní Ves, obec Fryšták, 
za pozemek p. č. 911/1, k. ú. Horní Ves 
u Fryštáku, obec Fryšták, ve vlastnictví 
České republiky – Lesů České repub-
liky, s. p., za podmínky úhrady rozdílu 
v ceně pozemků ve výši 19. 239,- Kč 
ze strany Lesů České republiky, s. p., 
s tím, že náklady související s realizací 
směny se budou obě smluvní strany po-
dílet rovným dílem. 

ZMF zveřejnění záměru prodeje po-
zemků p. č. 209/1 – trvalý travní porost, 
zemědělský půdní fond, o výměře 4.750 
m², pozemku parc. č. 209/16 – trvalý 
travní porost, zemědělský půdní fond, 
o výměře 2.360 m², a pozemku parc. č. 
209/29 – trvalý travní porost, zeměděl-
ský půdní fond, o výměře 1.116 m², to 
vše k. ú. Fryšták, obec Fryšták, společ-
nosti Explicit Funds, s.r.o., za účelem 
výstavby rodinných domů dle schválené 
územní studie BI 25 v rámci I. Etapy, 
dle Územního plánu města Fryštáku, 
za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 
2.500,- Kč/m², což je při výměře 8.226 
m², částka ve výši 20.565.000,- Kč + 
21 % DPH, a současně s podmínkami, 
že se (i) budoucí zájemce zaváže před-
mětné pozemky využít k výstavbě ro-
dinných domů k individuálnímu bydlení 
v souladu se schválenou územní studií 
BI 25, územního plánu města Fryštáku, 
a že současně s případně uzavíranou 
kupní smlouvou bude s budoucím zá-
jemcem uzavřena i smlouva o budou-
cí kupní smlouvě a o spolupráci, kte-



rá bude upravovat práva a povinnosti 
budoucího zájemce a města Fryšták 
v souvislosti s budoucím záměrem.

Prodej nově vzniklého přihrazeného 
pozemku p.č. 324/13 – ostatní plocha, 
jiná plocha, k.ú. Horní Ves u Fryštáku, 
obec Fryšták, o výměře 53 m², odděle-
ného z původního pozemku p.č. 324/3, 
a schvaluje uzavření Kupní smlouvy 
o úplatném převodu vlastnického práva 
k nemovité věci mezi městem Fryšták, 
a žadateli za cenu v místě a čase ob-
vyklou stanovenou znaleckým posud-
kem č. 89/23, vyhotoveným Ing. J. Ml-
čochem, odhadcem, dne 17.10.2023, 
tj. za cenu ve výši 320,- Kč/m², s tím, že 
náklady související s majetkoprávním 
vypořádáním uhradí obě smluvní strany 
rovným dílem, a to z důvodu řádného 
udržování přihrazeného pozemku a za-
chování stejného postupu při úhradě 
nákladů spojených s převodem přihra-
zených pozemků v předešlých majetko-
právních vypořádání.

Prodej nově vzniklého přihrazeného 
pozemku p.č. 324/11 – ostatní plocha, 
jiná plocha, k.ú. Horní Ves u Fryštáku, 
obec Fryšták, o výměře 168 m², odděle-
ného z původního pozemku p.č. 324/3, 
a schvaluje uzavření Kupní smlouvy 
o úplatném převodu vlastnického práva 
k nemovité věci mezi městem Fryšták, 
žadateli za cenu v místě a čase obvyklou 
stanovenou znaleckým posudkem č. 
89/23, vyhotoveným Ing. J. Mlčochem, 
odhadcem, dne 17.10.2023, tj. za cenu 
ve výši 320,- Kč/m², s tím, že náklady 
související s majetkoprávním vypořádá-
ním uhradí obě smluvní strany rovným 
dílem, a to z důvodu řádného udržová-
ní přihrazeného pozemku a zachování 
stejného postupu při úhradě nákladů 
spojených s převodem přihrazených 
pozemků v předešlých majetkoprávních 
vypořádání.

Uzavření Smlouvy č. OT- 
001030068087/001-ADSG o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene 
mezi městem Fryšták a spol. EG.D, a. 
s., Brno ke stavbě energetického zaříze-
ní s názvem ,,Fryšták-HV, K/53/4 p. Do-
sedla“ umístěné na měst. pozemcích 
p. č. 170 - ostatní plocha, silnice, k. ú. 
Horní Ves u Fryštáku, obec Fryšták, o vý-
měře 10.524 m², p. č. 247/1 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace, k. ú. Horní 
Ves u Fryštáku, obec Fryšták, o výmě-
ře 245 m², p. č. 249 – ostatní plocha, 
jiná plocha, k. ú. Horní Ves u Fryštáku, 
obec Fryšták, o výměře 1.847 m², p. č. 
251 – ostatní plocha, jiná plocha, k. 

ú. Horní Ves u Fryštáku, obec Fryšták, 
o výměře 1.272 m², p. č. 28 – ostatní 
plocha, silnice, k. ú. Horní Ves u Fryštá-
ku, obec Fryšták, o výměře 8.514 m², 
p. č. 48 – zahrada, ZPF, k. ú. Horní Ves 
u Fryštáku, obec Fryšták, o výměře 130 
m² a p. č. 106 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace, k. ú. Fryšták, obec Fryš-
ták o výměře 414 m², za cenu věcného 
břemene v celkové výši 58.200,- Kč bez 
DPH, s připočtením DPH podle platných 
právních předpisů, a udělit souhlas 
do situačního výkresu. 

Uzavření Smlouvy č. OT-
-001030084572/001-ADSG o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene 
mezi městem Fryšták a společností 
EG.D, a. s., Brno ke stavbě energetické-
ho zařízení s názvem ,,Dolní Ves u FR, 
K-533-1, Kab.NN“, umístěné na měst-
ském pozemku p. č. 551 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace, k.ú. Dolní 
Ves, obec Fryšták, o výměře 893 m², 
za cenu věcného břemene v celkové 
výši 3.400,- Kč bez DPH, s připočtením 
DPH podle platných právních předpisů, 
a udělit souhlas do situačního výkresu.

Uzavření Smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene č.: OT-014330088125/
001-ADS mezi městem Fryšták, a spo-
lečností EG.D, a. s., Brno ke stavbě 
energetického zařízení s názvem „Fryš-
ták, ul. Stolařská, kabelové vedení NN“ 
umístěné na městských pozemcích 
p. č. 17 - ostatní plocha, silnice, o vý-
měře 3 079 m², p. č. 4/3 - ostatní plo-
cha, ostatní komunikace, o výměře 363 
m², a p.č. 4/4 - ostatní plocha, ostatní 
komunikace, o výměře 292 m², všechny 
k. ú. Dolní Ves, obec Fryšták, za cenu 
věcného břemene v celkové výši 8.000,- 
Kč bez DPH, s připočtením DPH podle 
platných právních předpisů, za účelem 
umístění distribuční soustavy.

Uzavření Smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene č.: OT-014330088125/
002-ADS mezi městem Fryšták, a spo-
lečností EG.D, a. s., Brno ke stavbě 
energetického zařízení s názvem „Fryš-
ták, ul. Stolařská, kabelové vedení NN“ 
umístěné na městském pozemku p. č. 
4/7 - ostatní plocha, ostatní komunika-
ce, o výměře 205 m², k. ú. Dolní Ves, 
obec Fryšták, za cenu věcného břeme-
ne jako povinná č. 3 v celkové výši 334,- 
Kč bez DPH, s připočtením DPH podle 
platných právních předpisů, za účelem 
umístění distribuční soustavy.

• ZMF bere na vědomí:

Žádost o prodej části městského 
pozemku p. č. 904 – ostatní plocha, 

ostatní komunikace, k. ú. Horní Ves, 
obec Fryšták o výměře do 45 m², 
a v návaznosti na usnesení RMF č. U R 
06/2024/IX/8 ze dne 13.03.2024 
souhlasí se záměrem prodeje pozemku 
žadateli za cenu obvyklou ne nižší než 
bude cena znaleckého posudku, s pod-
mínkou úhrady nákladů souvisejících 
s prodejem (znalecký posudek, geomet-
rický plán a návrh na vklad do katastru 
nemovitostí) ze strany žadatele a uklá-
dá ESO zajistit neprodleně geometrický 
plán pro rozdělení pozemku, znalecký 
posudek za účelem stanovení ceny 
v místě a čase obvyklé.

Prodej nově vzniklého přihrazeného 
pozemku p.č. 324/12 – ostatní plocha, 
jiná plocha, k.ú. Horní Ves u Fryštáku, 
obec Fryšták, o výměře 101 m², odděle-
ného z původního pozemku p.č. 324/3, 
a schvaluje uzavření Kupní smlouvy 
o úplatném převodu vlastnického práva 
k nemovité věci mezi městem Fryšták, 
žadatelem za cenu v místě a čase ob-
vyklou stanovenou znaleckým posud-
kem č. 89/23, vyhotoveným Ing. J. Ml-
čochem, odhadcem, dne 17.10.2023, 
tj. za cenu ve výši 320,- Kč/m², s tím, že 
náklady související s majetkoprávním 
vypořádáním uhradí obě smluvní strany 
rovným dílem, a to z důvodu řádného 
udržování přihrazeného pozemku a za-
chování stejného postupu při úhradě 
nákladů spojených s převodem přihra-
zených pozemků v předešlých majetko-
právních vypořádání.

• ZMF nesouhlasí:

S výstavbou/realizací stavebního 
záměru „Obchodní centrum Fryšták“, 
na pozemcích parc. č. 955/1 (orná 
půda), k. ú. Fryšták, jenž je ve vlast-
nictví Římskokatolické farnosti Fryšták 
a na přilehlých pozemcích p.č. 957/16 
(zahrada), k.ú. Fryšták, jenž je ve vlast-
nictví společnosti DORBAS, s.r.o a po-
zemku parc. č. 1004/1 (ostatní plocha), 
k.ú. Fryšták, jenž je ve vlastnictví Ředi-
telství silnic Zlínského kraje a pozemek 
parc. č. 955/11 (ostatní plocha), k.ú. 
Fryšták, jenž je ve vlastnictví Státního 
pozemkového úřadu Praha včetně navr-
hovaného způsobu dopravního napojení 
na ulici Zlínskou, deklaruje zájem Měs-
ta Fryštáku na vybudování nákupního/
obchodního centra na pozemcích za-
řazených ve stávajícím Územním plánu 
města Fryšták jako SO2 – plocha smí-
šená obytná městská, lokalita SO2 č. 
51, č. 52, tj. za stávající benzinovou čer-
pací stanicí Avia na ul. Zlínská, směrem 
k městu Zlín.

ZÁ P ISY  R M F  A  Z M F
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OPTICKÁ SÍŤ

Po jednání města se zástupci firmy 
ZlínNet a.s., která realizuje akci „Ve-
dení optické sítě ve městě Fryštáku“ 
bude docházet k postupnému předání 
hotových úseků na pozemcích města. 
V případě, že na svém soukromém 
pozemku evidujete nedokončenou re-
alizaci nebo není pozemek uveden do 
původního stavu kontaktujte do 10. 5. 
2024 zástupce zhotovitele (Ing. Vlas-
timil Březík e-mail: vlastimil.brezik@
zlinnet.cz) a zároveň v kopii informujte 
o tomto stavu pracovníky OTH (Ing. Mi-
chal Zlámal e-mail: m.zlamal@frystak.
cz popř. Ing. Martin Plášek e-mail: 
m.plasek@frystak.cz).

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

V průběhu dubna byla provedena 
kontrola stavu dětských hřišť na území 
města Fryštáku a momentálně dochází 
k jarní údržbě těchto hřišť, spočívající 
především v dosypání kameniva a pís-
ku, oprava některých herních prvků či 
krytí pískovišť.

HŘIŠTĚ ŽABÁRNA

Dokončuje se realizace projektu 
Hřiště – Žabárna. Rozšířila se nabídka 
sportovních aktivit, jedná se přede-
vším o zvýšení kvality vybavení na flor-
bal pořízením setu mantinelů. Včetně 
možnosti uskladnění sportovního vyba-
vení v uzavíratelném kontejneru. Probí-
há výběr sportovního prvku pro děti a 
mládež, který umožní všestranný rozvoj 
jejich pohybových aktivit. Hřiště mohou 
volně využívat jak jednotlivci, tak sku-
piny sportovců. Projekt „Sportovat na 
Žabárně nás baví“ finančně podpořil 
Zlínský kraj částkou 122 000 Kč. Dne 
4. 5. 2024 proběhne na hřišti Fryšták 
– Žabárna Dětský sportovní den.

OPRAVA KOMUNIKACÍ VÍTOVÁ – 
SKALKA A SKALKA – ELIŠKA 

Další dokončenou opravou je ko-
munikace Vítová – Skalka. Na začátku 
dubna zde proběhla pokládka asfalto-
vých vrstev a nyní je již plně k užívá-
ní. Zároveň se podařilo ve spolupráci 
s ZDV Fryšták opravit povrch na úseku 
mezi Skalkou a chatou Eliška. 

ČIPOVÁNÍ POPELNIC

Z důvodu přesné evidence svozu 
nádob na komunální odpad (objem 
odpadu, přesnější data o jednotlivých 
svozech) dojde v období září - říjen k 
čipování těchto nádob. V rámci čipová-
ní dojde k montáži RFID čipů (transpor-
dérů) a současně ke spárování těchto 
čipů s čárovými kódy. 

Přelepení stávajících čárových kódů 
na nádobách novými etiketami, které 
budou sloužit jako inventura stávající-
ho stavu zajistí pracovníci technických 
služeb města Fryštáku v průběhu květ-
na až července tohoto roku. O přes-
ném termínu a postupu Vás budeme 
informovat v dalším vydání Fryštáckých 
listů.

UZAVŘENÍ DVORA TECHNICKÝCH 
SLUŽEB FRYŠTÁK

Upozorňujeme, že dvůr Technických 
služeb Fryšták nebude otevřen v době 
státních svátků 1. a 8. 5. 2024 a také 
bude dvůr mimořádně uzavřen 15. 6. 
2024 v rámci oslav výročí 130 let zalo-
žení SDH Fryšták.

Co nového se děje ve Fryštáku?

Vážení občané,

připomínáme, že den splatnosti 
místního poplatku za komunální odpad 
byl stanoven obecně závaznou vyhláš-
kou města ke dni 31. 5. 2024. 

Koncem měsíce dubna budou po-
platníkům, kteří si zaevidovali u paní 
Ivany Plškové svou e-mailovou adresu, 
zaslány podklady k platbě poplatku za 
komunální odpad na zaevidovaný e-
mail. 

Prověřte proto, prosím, své mailové 
schránky (také případně složku spam 
či hromadné), zda jste obdrželi předpis 
platby z adresy data@frystak.cz. V pří-
padě, že nevlastníte e-mailovou adre-
su, jste povinni si termín splatnosti a 
úhradu místního poplatku za komunální 
odpad (případně i za psa) hlídat sami a 
je nutno se dostavit k hotovostní platbě 
do pokladny města. Předpisy k platbě 
nelze zasílat prostřednictvím datových 
schránek ani SMS.

E-mail s podklady k platbě komu-
nálního odpadu bude obsahovat mj. 
výslednou částku k platbě. Tato částka 

Informace k platbě místního poplatku  
za komunální odpad na rok 2024

KOMUNÁLNÍ ODPAD 
2024

k platbě bude již ponížena o případné 
slevy ze systému MESOH. 

Možnosti platby poplatku, obdržíte-li 
předpis platby prostřednictvím e-mailu:

Upřednostňujeme bezhotovostní 
platbu prostřednictvím internetového 
bankovnictví (platbu lze zaslat z libovol-
ného účtu z kterékoliv banky) – nezapo-
meňte při platbě uvést variabilní sym-
bol (platby bez VS budou vráceny zpět).

Hotově či bezhotovostně prostřed-
nictvím platební karty v úředních ho-
dinách v pokladně města na detašo-
vaném pracovišti v budově penzionu 
na náměstí Míru ve Fryštáku, č.p. 383 
– PO+ST v době 8.00–11.30 a 12.30–
17.00 hod.

Děkujeme všem občanům za spolu-
práci a zejména za včasnou platbu po-
platku.

Mgr. Ivana Plšková
ekonomicko-správní odbor

e-mail: i.plskova@frystak.cz

Základní výše místního poplatku 
za obecní systém odpadového hos-
podářství na rok činí v letošním roce  
1. 200,- Kč. Osoby, které dovrší k po-
slednímu dni předcházejícího kalendář-
ního roku věk 70 let a více, získají úlevu 
ze základní částky ve výši 30 %. 

Další případné úlevy jsou zahrnuty 
ve vyhlášce.

V roce 2023 jsme vyprodukovali té-
měř 538 tun komunálního odpadu, 210 
tun objemného, 312 tun biologického, 
82 tun plastů, 73 tun skla, 65 tun papí-
ru a jiných odpadů.

Za odevzdané odpady, a přímé ná-
klady s tím spojené, jsme celkem zapla-
tili 5.821.309,-Kč, příjmy z poplatků od 
občanů a odměna od EKOKOMU za vy-
tříděné komodity byly 3.389.998,- Kč. 
Město Fryšták tedy doplatilo v systému 
odpadového hospodářství za rok 2023 
částku 2.431.310,-Kč.

V případě, že máte dotazy ohledně 
slev ze zavedeného systému Mesoh, 
můžete se obrátit na paní K. Kostřico-
vou budova radnice, dveře č. 208, tel : 
702 182 609, k.kostricova@frystak.cz.

ZPRÁV Y  Z  R AD N I C E
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Úspěch pro Zlínský kraj 
Od státu získal 780 milionů na dálniční přivaděč z Fryštáku do Zlína a obchvat 

Zálešné

ZLÍNSKÝ KRAJ – Velký úspěch si v oblasti dopravy připsal Zlínský kraj. Od státu 
se mu podařilo získat 780 milionů korun na dálniční přivaděč z Fryštáku do Zlína a 
obchvat Zálešné. Jde o polovinu všech nákladů na tyto dvě stavby, které kraj chystá 
společně se zlínským magistrátem. Po jejich dokončení se výrazně uleví Zlínu, pro-
tože se díky nim řidiči budou moci vyhnout centru města. 

„Loni v květnu jsme podepsali deklaraci, že budeme po státu požadovat peníze 
na výstavbu těchto dvou důležitých cest. Rok ještě neuplynul a je to tady. Vláda 
odsouhlasila 780 milionů na naše klíčové dopravní stavby. Je to velký úspěch pro 
celý náš diplomatický tým. I bez velkých gest se nám daří pro Zlínský kraj vyjednat 
podpora,“ uvedl hejtman Zlínského kraje Radim Holiš a dále doplnil: „Peníze jsou ur-
čené na roky 2027 až 2029. V roce 2027 musíme mít veškeré podklady pro stavbu 
nachystané, to je náš cíl. Teď připravujeme žádost o územní rozhodnutí.“ 

Část dálničního přivaděče je investice kraje. Povede přibližně v trase stávající 
cesty z Fryštáku do Zlína. Obchvat zase připravuje magistrát. Pod Burešovem na-
váže na dálniční přivaděč a povede přes Zálešnou kolem nemocnice a dopravního 
podniku na silnici I/49 do Vizovic. Až bude projekt obchvatu hotový, magistrát předá 
podklady Zlínskému kraji, který si na obě silnice vybere dodavatele a převezme dle 
deklarace celkové náklady.

Peníze od státu pomohou i v Napajedlích 

Kromě už zmíněné částky kraj letos navíc od státu získal také 55 milionů korun 
na rozsáhlou rekonstrukci silničního mostu v Napajedlích, který vede přes řeku Mo-
ravu a spojuje město s podnikem Fatra. Ta přijde celkem na 135 milionů. Zahájena 
byla na začátku března a potrvá až do příštího roku. 

„Jsem rád, že jsme v získávání peněz na dopravní stavby z externích zdrojů tak 
úspěšní. Do oprav a výstavby silnic investujeme nejvíce v historii, a díky tomu je 
máme v nejlepší kondici za posledních deset let,“ doplnil náměstek hejtmana zod-
povědný za dopravu Radek Doležel.

25. 3. 2024
Kontakt pro média: Soňa Ličková tisková mluvčí Zlínského kraje 577 043 190, 

602 671 376 sona.lickova@zlinskykraj.cz

ZPRÁV Y  Z  R AD N I C E

„WC story“
Lidé, kteří škodí…

Dne 8. 4. 2024 jsme našli naše 
pár let vybudované WC u kostela ve 
stavu na fotce.

Chtěli bychom, aby občané Fryštá-
ku viděli, co dokáží jedinci vymyslet  
ze vzteku či nudy. 

Namočený toaletní papír na stě-
nách, na světlech, vytržené čidlo  
a ventilátor ze zdi, ucpané umyvadlo 
mokrým papírem.

Bohužel to není poprvé, již jsme 
několik takových „akcí“ zaznamenali. 

Chceme jen informovat veřej-
nost, že pokud se to bude opakovat, 
jsme nuceni veřejné WC uzavřít.

OTH

Městská knihovna Fryšták
a

Z kola ven, z. s.,

vás usměvavě zvou
na výtvarně-literární výstavu

(poprvé roku 1998),
která vzlétne ve dnech

24. až 27. května 2024
v obřadní síni fryštácké radnice.

Vernisáž: pátek 24. 5. od 18.00, 
za účasti hudebníka  

Tomáše Nováka.

Výstavní dny: sobota, neděle  
14.00–18.00 (od 15.00 do 16.00  
s hudební účastí Tomáše Nováka).
Pondělí: výukový program pro ZŠ.

Vystavují: Hana Auerová, 
Leona Bartková, Světlana Holešovská,  

Lenka Jasenská, Petr Lukšík,  
Veronika Mikalová, Martin Ševčík, Radka 

Trojanová, Lenka Truhlářová a jiní.

Těšíme se.
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TĚŠÍME SE DO ŠKOLY
Přechod ze školky do školy je pro každé dítě zlomovým 

okamžikem. Končí mu bezstarostné dětství a začíná období 
školních povinností. Naší každoroční tradicí je návštěva 1. tří-
dy v ZŠ. Jinak tomu nebylo ani letos. Děti se velmi těšily na 
své kamarády a nové prostředí. Ve třídě panovala příjemná at-
mosféra. Děti byly aktivně zapojeny do vyučování formou her, 
kreslením a vyhledáváním písmen na tabuli. Školáci tak měli 
zároveň možnost nám ukázat, co se už v průběhu roku naučili. 
Prvňáčkům děti předaly vyrobené dárečky. Navštívili jsme také 
paní kuchařky a prohlédly si velkou jídelnu. Děti ze školy od-
cházely plné dojmů a zážitků.

Dne 9. 4. proběhl v naší ZŠ zápis do 1. třídy. Je to velká 
a slavnostní událost nejen pro budoucího prvňáčka, ale i pro 
rodiče. Jde o další mezník v životě, který překonává na cestě 
od dětství do dospělosti. Děti zde plní řadu úkolů a díky nim 
mají možnost ukázat, jak jsou na školní povinnosti připravené. 
Většina dětí se do školy těší. Ví, že se tam něco nového naučí 
a budou číst psát jako dospělí. Jak dlouho jim tohle nadšení 
vydrží hodně záleží i na nás, na rodičích. Proto bychom ho měli 
vnímat jako začátek něčeho nového, a ne jako konec bezsta-
rostného dětství.

 Daniela Hanačíková, Zdeňka Vidlařová
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McDonald´s Cup
I v letošním roce se naše škola zúčastnila již 25. ročníku celostátního fotbalové-

ho turnaje McDonald ś Cupu.
11. dubna jsme na našem fotbalovém hřišti odehráli okrskové kolo. Zúčastnily 

se ho tyto školy: ZŠ Zlín – Kvítková, ZŠ Zlín – Komenského 1, ZŠ Zlín Slovenská, ZŠ 
Kašava a naše základní škola. Turnaj je rozdělen do dvou kategorií. Naši mladší fot-
balisté se umístili na krásném 3. místě. Ve starší kategorii jsme obsadili 5. místo.

Za 1. až 3. třídu nás reprezentovali:
Jan Vokas, Šimon Petřík, Alexandr Marek, Denis Paulík, Nikol Hvozdenská, Da-

vid Vrtělka, Sebastián Holásek, Matyáš Drobný, Dominik Urban, David Šubarda, 
Filip Knedla, Matyáš Hutěčka a Ondra Maroň.

Ve starší kategorii, žáci 4.- 5. třídy, bojovali:
Ondřej Zavrtálek, Dominik Kadlečík, Dominik Kučera, Tomáš Neděla, Jan 

Hvozdenský, Tomáš Vítovský, Petr Křižka, Viktor Konečný, David Černý, Emma Vode-
hnalová a Magda Drábková.

Všem patří velká gratulace. Děkujeme za výborný výkon, statečnost a vzorné 
chování na tomto oblíbeném turnaji. Děkuji také trenérům panu Hrbáčkovi, panu 
Vodehnalovi a panu Markovi za profesionální pomoc.

Těšíme se na příští ročník McDonald ś CUPU a doufám, že si ho užijeme stejně 
dobře jako letos.

 Eliška Galíková

Výtvarná soutěž
Již tradičně se na prvním stupni naší 

školy uskutečnila výtvarná soutěž žáků 
1. stupně. Letošní téma souviselo s 
významným výročím. V březnu jsme si 
připomněli 200 let od narození našeho 
hudebního skladatele BEDŘICHA SME-
TANY. Toto téma žáci zpracovávali růz-
nou výtvarnou technikou a vznikly vel-
mi hezké práce, které byly ohodnoceny  
a vystaveny v prostorách školy.

Ohodnocení žáci byli:

1. ročník 
1. místo: Timotej Škubák, Dorota 

Belková; 2. místo: Tobias Krajča; 3. 
místo: Eliška Šustková 

2. ročník 
1. místo: Alžběta Weigelová; 2. mís-

to: Ondřej Pernica, Antonie Běláková; 
3. místo: Jolana Hefková a Alexander 
L. Marek 

3. ročník 
1. místo: Eliška Krajčová; 2. místo: 

Tobiáš Truhlář; 3. místo: Sofie Červen-
ková 

4. ročník 
1. místo: Eliška Gálíková, Alena Zlá-

malíková; 2. místo: Mariia Yuschuk; 3. 
místo: Kateřina Kouřilová, Zora Svobo-
dová 

5. ročník 
1. místo: Natálie Martinů a Tereza 

Nováková; 2. místo: Nela Václavková; 
3. místo: Ema Přibylová.

L. Minaříková
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ZPRÁVY  Z  OBCE LUKOVEČEK

Obecní úřad Lukoveček
Přílepská 120
Fryšták 763 16

Tel. 577 158 394
Mob. 724 190 300 

E-mail: starosta@obeclukovecek.cz

Ú Ř E D N Í   H O D I N Y

PO 8.00–12:00 • 13.00–17.00
ST 8.00–12:00 • 13.00–17.00

Co nás čeká V KVĚTNU
22. 5. Klub seniorů
23. 5. Večer k 10 letům muzea
 s výstavou
10. 5. Stavění májky
10. 5. Čištění koupaliště
11. 5. Ženy ženám
17. 5. Komu straší ve věži
26. 5. Májová mše

Jarní barevná všehochuť v Lukovečku
Do minulého čísla se nám ještě nevešel konec měsíce března, který byl akcemi 

doslova napěchován. 

Z činnosti MS ČČK
Velikonoční aranžmá s paní Ale-

nou Dudovou je tradiční oblíbenou 
akcí, o čemž svědčí hojná účast. Vý-
sledkem byly úžasné kreativní výtvo-
ry, které přispěly k sváteční atmosfé-
ře v našich domovech.

Ve spolupráci s obecní knihovnou 
jsme pro děti přichystali tvoření ve-
selých zajíčků, které si s radostí od-
nesly domů.

Dubnové setkání Klubu seniorů 
bylo na téma „Bezpečí pro seniory“.

Projekt je součástí Krajského pro-
gramu prevence kriminality Zlínského 
kraje. Během přednášky byli přítomní 
seznámeni s trestnou činností, která 
je páchána právě na této věkové sku-
pině, s riziky, se kterými se mohou se-
nioři setkat. Preventista hovořil i o do-
pravě, konkrétně chování chodců, 
jakožto účastníků silničního provozu, 
nutnosti lékařských prohlídek pro dr-
žitele řidičských oprávnění. Společné 
povídání pokračovalo na téma vlastní 
bezpečnost. Senioři se dozvěděli zá-
kladní preventivní rady, jak ochránit 
své zdraví a svůj majetek, seznámili 
se s triky, které podvodníci používají, 
a nechyběly ani příklady z praxe. Tedy 
ty, které zlínští policisté v poslední 
době šetřili. Samozřejmě ani rady, jak 
se ubránit kapsářům.

Na závěr všichni obdrželi reflexní 
pásky, magnety s důležitými telefon-
ními čísly a informační brožury na pro-
čtení.

MS ČČK svou činností přispívá 
do projektu „Obec přátelská rodině 
a seniorům“.

ah

Pod hlavičkou našeho muzea pro-
běhlo velikonoční tvoření, kdy vznikla 
spousta originálních výrobků pro radost 
i sváteční krásu domovů. 

Sotva se uklidily stoly po tvoření, již 
tu byl zvláště pro ogary, (kterým již dlou-
ho rostou fúsy), oblíbený „Košt slivovi-
ce“. Klání to bylo napínavé od první až 
do poslední chvíle. Tradičně byli někteří 
degustátoři překvapeni svým vlastním 
bodováním, vtipné bonmoty nebraly 
tento večer konce a ještě dlouho budou 
kolovat od dvérek k dvérkám po obci. 
Nakonec se absolutním vítězem stal 
donátor, kapelník, skvělý muzikant i ba-
vič, majitel Hačiho, předchozí držitel ně-
kolika bílých holí pan Jarda Bouček, dru-
hý v těsném závěsu byl Radek Vráblík 
a třetí místo si vybojoval Roman Pšeja. 
V ostatních pálenkách se stal vítězem 
Petr Ondra, který se statečně zúčast-
nil i se zraněním, druhým byl Roman 
Pšeja a třetí místo získal Pavel Klimek. 
Pro bílou hůl si přišla novicka soutěže 
a zároveň jediná žena v týmu paní Alena 
Čajková. Jelikož to byl ročník na tekuté 
valašské zlato ne zrovna úrodný, pálilo 
se i z netradičních bobulovin, čímž byly 
chuťové pohárky degustátorů prověře-
ny všemi možnými způsoby a nebylo 
vždy lehké rozpoznat ovoce zkapalněné 
do štamprliček. 

Po dalším rychlém úklidu tu byla 
druhý den další výzva, tentokrát ze-
jména pro seniory – trénování paměti 
s muzikoterapií. O trénink se postarala 
paní Petra Ježíková. Přítomným doká-
zala poradit spoustu užitečných pomů-
cek na lepší zapamatování, provedla 
je prověřovacím testem. Po její pouta-
vé prezentaci čekal seniory zážitkový 
bonbónek, který jim dokonale rozbalilo 
a předložilo k ochutnávce duo Musica 
Angelica. Zpěvačka Magdalena Malaní-
ková s harfistkou a skladatelkou Lucií 
Fajkusovou dokážou své publikum ne-
jen zaujmout, ale plným právem nadch-
nout i strhnout ke zpěvu. Bylo to vystou-
pení sic komorní, ale o to víc procítěné. 
Věříme, že u nás nebyly naposledy.

ik



Dne 18. 5. proběhne ve stodole na farním dvoře 
11. ročník hudebního festivalu 

FRYŠTÁCKÝ JARNÍ SLET

NA KOHO SE MŮŽETE TĚŠIT?

Bára Zmeková 

Skladatelka, pianistka a zpěvačka s nezaměnitelným pro-
jevem, pohybující se ve svých písních s autorskými českými 
texty mezi jazzem, folkem, klasickou hudbou a jemnou elek-
tronikou. Nebojí se experimentu a objevování nových hudeb-
ních prostorů. V roce 2019 vydala ceněné album Lunaves, 
za které si vysloužila dvě nominace na cenu Hudební akade-
mie populární hudby Anděl (sólová interpretka a objev roku). 
Ve Fryštáku představí nové album Jediný na světě. 

Làska

Fryštácká kapela, která namíchá folk-rockový amalgam 
s vysokým obsahem melancholie  a špetkou lehce nahořklé-
ho humoru. Osobitá poetika, úderná rytmika, skvělá domácí 
přísada do jarního festivalového menu.

Vytíženy

Za slovní hříčkou se ukrývá letité přátelství žen, hudební 
i osobní. Jsou na stejné vlně, přitom každá jiná. Je jisté, že 
na poetické folkové písně, zabalené do barevných vícehlasů 
a akustického hávu, se snadno naladíte i vy. 

Zapomělsem

Zapomělsem není folkový písničkář. Není ani expresivní 
pankáč nebo zručný lo-fi elektro samouk. Je něco mezi tím. 
Jeho tvorba je jesenická melancholie na párty v Brně, ma-
gicky posmutnělá diskotéka, priessnitzův obklad na zlomená 
srdce.

Akce začíná v 16 hodin

Občerstvení zajistí  
zlínská Velkokavárna Gulliver 

Více informací najdete na  
www.malysvet.info 

Za finanční podporu děkujeme 
městu Fryšták, Zlínskému kraji 
a za zázemí fryštácké farnosti.

Akci podporuje též Stomatologie 
Fryšták, mimo jiné formou zvýhod-
něného vstupu pro své klienty.

Přijďte si poslechnout dobrou muzi-
ku, těšíme se na setkání.

Za z.s. Z kola ven Jakub Navrátil
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DŮM  IGNÁCE  STUCHLÉHO 

„Svět kolísá, ale Kristův kříž stojí.“ 
Štěpán kardinál Trochta

Měsíc duben byl v salesiánské rodi-
ně ve znamení 50. výročí úmrtí naše-
ho salesiánského kardinála Štěpána 
Trochty SDB. Jeho osobnost si může-
me připomenout úryvkem z knihy Jiřího 
Mička Život v mlýnském kole, aneb, 
kardinální případ Trochta (s. 244), z ně-
hož vyzařuje Trochtův krásný smysl pro 
humor:

„Já mám takové vzpomínky na pana 
biskupa: Jednou brzy po jeho zvolení při-
šel k nám nějaký pán. Byla jsem zrovna 
na vrátnici. Povídal mně: „Sestřičko, pro-
sil bych sestru představenou.“ „Já vám ji 
zavolám.“ „Ale chtěl bych se nejdřív tro-
chu umýt, když jsem takový špinavý. Jak 
čundrák. Jdu kdesi z hor.“ No tak dobře. 
Tak ho zavedla do koupelny, aby se tam 

umyl. A teď začal povídat: „Sestřičko, sly-
šela jste, že je zvolený litoměřickým bis-
kupem nějaký Trochta?“ A ona povídala: 
„No, slyšela jsem o tom.“ A on jí říkal: 
„A znáte ho, sestřičko?“ Ona povídala: 
„Já ho neznám tak osobně, ale jenom 
z vyprávění.“ „A co jste o něm slyšela?“ 
A tak sestřička povídala, co slyšela a on 
ještě přidával, že to a to, co všecko on 
o něm ví a co o něm slyšel. A tak prý půl 
hodiny se spolu bavili na účet pana bis-
kupa Trochty. A on teď povídá: „No, se-
střičko, my tady povídáme a povídáme 
a žvaníme a půlhodina už je pryč a já tak 
pospíchám. Tož mně běžte pro tu předsta-
venou.“ A ona povídala: „Koho mám, pro-
sím, ohlásit?“ A on povídá: „No já jsem 
nově zvolený biskup Trochta.“

Kurzy OD se rozjely naplno 

Nejprve k nám zavítaly dvě třídy 
Gymnázia a Jazykové školy Zlín, poté 
AG Kroměříž – čtyři třídy (Jak je dobré 
kombinovat vyšší a nižší ročník, neboť 
nižší ročník se přizpůsobí projevy roční-
ku vyššímu!), ZŠ Poličná, tři třídy ZŠ Vy-
hlídky ValMez, 3 třídy SZŠ a VOŠ zdra-
votnická Zlín a jedna třída ZŠ Bělotín. 
Většinou si užívali krásné jarní počasí, 
což se neobešlo bez oblíbeného skáká-
ní a čvachtání v Žabě.

O víkendech k nám zavítali dob-
rovolníci ze Saleska (Brno), slovenští 
instruktoři tamních Orientačních dnů, 
nově se formující instruktoři našich Ori-
entačních dnů a největší víkendovou 

akcí po hlavních svátcích velikonočních 
byly tradičně Mladé mamky v neméně 
tradičním počtu kolem 90.

Donace – účet na střechu

Jak jsme již zmínili na DIS Plese 
a při Dni otevřených dveří, na DISu 
bude probíhat jedna z největších akcí 
všech dob, a to oprava hlavní střechy. 
Když není v pořádku střecha, trpí tím 
celá stavba. A tak byla také otevřena 
sbírka: ZASTŘEŠME DIS. Jejím cílem 
je vybrat 2 miliony na opravu střechy 
DISu. Ve sbírce jsou již připsány částky 
z Živého Betléma, Dobročinné zabijačky 
a od fryštáckých farníků. 

MOC DĚKUJEME !!!

Odkaz na portál Donace naleznete 
zde: https://donace.cz/projekty/za-
stresme-dis/

A také najdete více informací i od-
kaz na sbírku na našich stránkách:

https://www.disfrystak.cz/stre-
cha/



PÉČ E  O  S EN I O RY

Dáváme lidem možnost strávit poslední dny života doma.
Strom života vznikl jako mobilní hospic v roce 2014 a od té doby se tato primární služba rozrostla o další dvě - Terénní od-

lehčovací službu a Poradnu pro pacienty, pečující a pozůstalé Strom života. V době, kdy jsme začali pečovat o nevyléčitelně ne-
mocné, chyběla v rámci regionu alternativa k nemocničním zařízením, která by umožnila umírajícím zůstat v domácím prostředí. 

Jedním ze stěžejních pilířů naší organizace je komplexní odborná péče o nevyléčitelně nemocné děti, dospělé a jejich blíz-
ké, kterým starostlivě pomáháme v jejich domácím prostředí. Nejsme tedy pobytovým zařízením, ale představujeme rozsáhlý 
soubor služeb, jenž poskytují pacientům a jejím rodinám podporu a přinášejí jim naději na společné prožívání jejich posled-
ních dnů, týdnů či měsíců doma. Lidem, kteří si přejí prožít poslední chvíle života v domácím prostředí, zajišťujeme odbornou  
a všestrannou pomoc, od té zdravotní, až po psychickou. Hospicová péče podle nás není jen o smrti, ale spíše o životě.  
A o tom, aby byl pacientův život naplněný, i když se jeho čas krátí.

Multidisciplinární hospicový tým, složený z odborně vyškolených profesionálů s dlouholetou praxí, věnuje maximální možnou 
péči pacientům v terminálním stádiu nemoci. Pomáháme lidem ve všech věkových kategorií, kteří v důsledku závažného zdra-
votního stavu potřebují nepřetržitou zdravotní péči a podporu odlehčovacích či poradenských služeb. I když si mnozí lidé myslí, 
že paliativní péče hospiců je určena převážně seniorům, část našich pacientů je v mladším věku, jsou to rodiče malých dětí 
nebo přímo dětští pacienti. V rámci našich služeb máme potřebné vybavení a odborníky, kteří se právě na dětskou paliativní 
péči zaměřují. 

Lidem, kteří prožívají zármutek ze ztráty blízké osoby, ať už způsobené nemocí či tragickou událostí, pomáháme se zvládnu-
tím náročného období a obtíží, které tyto životní události přináší. Terénní odlehčovací služba, která pomáhá od každodenních 
starostí spojených s péčí o člena rodiny, je k dispozici nepřetržitě bez ohledu na denní dobu, víkendy nebo svátky. Dovolí Vám 
načerpat síly a věnovat se také jiným aktivitám. Neopomenutelnou a důležitou službou pacientům zajišťuje naše poradna. Její 
pracovníci doprovází rodinu, podporují ji psychicky a pomáhají s praktickými záležitostmi (vyřízení příspěvku na péči, dlouhodo-
bého ošetřovného, důchodu apod.). Zaměřujeme se na naplňování potřeb a přirozeně nasloucháme přání pacienta, pečujících 
a jejich blízkých, a to třeba také v psychologické a spirituální oblasti.

Působíme především na území Zlínského, Moravskoslezského a Olomouckého kraje, přičemž nejbližší kontaktní místo máme 
ve Zlíně. Po předchozí telefonické domluvě si tam můžete domluvit schůzku. 

Jste vážně nemocní? Pečujete o svého blízkého s vážnou nemocí nebo handicapem a potřebujete si odpočinout nebo se 
poradit? Prožíváte zármutek ze ztráty milované osoby, způsobené nemocí nebo tragickou událostí? Neváhejte se na nás obrátit. 
Nikdo nemusí být v takové situaci sám. 

TELEFONNÍ KONTAKT
+420 553 038 016
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PŘIJĎTE SE K NÁM PORADIT
EVROPA realitní kancelář ZLÍN zajišťuje:
•	 	Kompletní	služby	při	prodeji	a	pronájmu	Vaší	nemovitosti	
ZA	NEJLEPŠÍ	CENU

•	 ZDARMA	realitní	a	daňová	poradna
•	 ZDARMA	vypracování	smluv
•	 ZDARMA	vyřízení	hypotéky
•	 ZDARMA	převod	energií

ODhAD TRžNÍ cENy ZDARMA!

POMůžEME VÁM S PRODEJEM 
VAšÍ NEMOVITOSTI

25 let zkušeností 
NA	tRhU	s	REALitAMi

Vavrečkova 7074, 760 01 Zlín
731 875 022 • zlin@rkevropa.cz • rkevropa.cz/zlin

Mám někoho?
Žehráme na děti, že se domáhají stále více svých práv, ale 

činí jim potíže své povinnosti naplňovat?
Ale splňujeme i my, dospělí, vše, co s právem dětí souvisí?
Každé dítě by mělo mít někoho, kdo je mu blízký, kdo ho 

má rád, komu věří, na koho se může spolehnout, kdo ho po-
chopí, ke komu si může jít pro útěchu? Je to sice starost 
rodičů, jenže u všech dětí to tak není. Dostanou sice najíst, 
jsou dobře oblečené, ale musí si zvykat, že rodiče se jim pro 
množství práce nemohou věnovat, či nemají pro dětské sta-
rosti pochopení, dokonce jim někteří rodiče i ubližují. Někteří 
chtějí připravit dítě hned z mládí na samostatný a náročný 
život. Mají dítě rádi, ale nadávají najevo přátelský vztah, cit. 
Někteří dokonce od dítěte i odejdou!

Ve škole pak poznáme, že tyto děti se hůře učí, zlobí, ne-
mají v pořádku školní pomůcky. Dokonce si nedovedou ve tří-
dě najít mezi spolužáky přátelský vztah. Nejsou příliš komuni-

kativní. Tváří se, že jim to tak 
vyhovuje. Není to však dobře!

Nevím, zda si uvědomuje-
me, jak těžké je být osamělý! 
Neměli by se rodiče, jichž se 
podobný problém týká, tvářit, 
že se jejich dítě s problémem 
vyrovná samo! Doporučuji, 
udělat si čas (i kdyby moje 
práce musela počkat) a věno-
vat ratolesti „kousek“ času. 
Dítě za to stojí a „námaha“ 
se vrátí ke spokojenosti nás 
všech.  SK

Květen, měsíc lásky
V poslední době se velmi často pozastavujeme nad citovým životem mladis-

tvých.
Někteří k tomuto tématu zaujímají skeptické stanovisko, protože se nám zdá, 

že poklesla hodnota lásky. Mladí se totiž v různých sférách života osamostatňují, 
tím se urychluje citový život. Ale tento cit proměňují za sexualitu. Věřte, mladí lidé 
mají sexuální vědomosti větší, než jaké jsme měli my. Snad bychom jim to neměli 
mít za zlé, kdyby byli zodpovědní. Vždyť ještě nejsou sociálně vyzrálí. Jejich ne-
zralost se projevuje právě v citové oblasti. Někteří ji chápou jako vztah člověka 
k člověku, jiní ji zaměňují za sexualitu, jiní za velikou životní hodnotu.

Láska by měla být i kritická. Měla by odhalovat i nedostatky druhého. Milující 
člověk by měl pomáhat druhému. Ne čekat, že jeden bude tomu druhému sloužit, 
obskakovat ho, dělat mu pomyšlení, ale reciproční hodnota, nikde! Bude ho jen 
využívat a sám si hrát na neomezeného despotu. Dokonce si hrubým způsobem 
vynucovat pohodlí pro sebe. Dnes, kdy pracují oba partneři, musí oba stejně při-
ložit ruku k dílu. Jedině tak si udrží lásku po celý život. Láska by měla být oprav-
dová (jako stavba, která nikdy nekončí, která se stále upevňuje, zkrášluje.) Přeci 
každý jednotlivec žije pro druhé, nesmí být sobec a žít jen pro sebe.

Toto jsou hodnoty lásky. Ne hrubost, ne velikášství, ne ukazovat se jako,“ 
mistr světa“, ale být slušný, trpělivý, laskavý, úslužný, pozorný nejen k rodičům, 
ale i k partnerům, spoluobčanům. Takovým lidem se bude dařit i v partnerském 
vztahu.

To jsou ty pravé hodnoty lásky. Naučit se dobrým mezilidským vztahům.  
Je nutné se jim dnes a denně učit (nejen v květnu, měsíci lásky), až se nám 
dostanou „pod kůži“. Pak nám slovo Láska v pravém slova smyslu nebude cizí!

SK



V měsíci KVĚTNU 2024 oslaví 
životní jubileum tito fryštáčtí občané:

Bačůvková Milada
Janušková Blažena

Matela Vilém
Metelová Jindřiška
Mezírka Miroslav
Pisarská Ludmila
Slováček Josef

Ščuglíková Drahomíra

Všem jubilantům přejeme mnoho 
rodinné pohody, lásky, štěstí a hodně 
zdraví do dalších let.

N A Š I  J U B I L A N T I

Blahopřejeme!Blahopřejeme!
Pozvánka – Prameny
FOS Prameny a město Fryšták Vás 

srdečně zvou na pořad nazvaný „A ešče 
se zpívá“, který se bude konat v neděli 
12. května 2024 od 15 hodin v jídelně 
Základní školy Fryšták.

Účinkovat bude CM Prameny s pri-
máškou Vlastou Kunstovou, dětský pě-
vecký sbor Pramének a folková skupina 
Pramen, sbor a sólisté. 

Moderuje: Ing. Jan Černek. 
Akce se koná pod záštitou starosty 

města Ing. Pavla Gálíka.

TĚŠÍME SE NA VÁS!

Vystavení IHNED PLATNÉHO dokladu 
ekolikvidace Vašeho autovraku NA MÍSTĚ

Autovrakoviště Třebětice – Roman Kamenec

Tel. 777 550 621 ODVOZ VRAKŮ ZDARMA
www.autovrakoviste-trebetice.cz autovrak@centrum.cz 

ODVOZ A EKOLOGICKÁ 
LIKVIDACE AUTOVRAKŮ

Vyplatíme vám za váš autovrak
1000 až 3000 Kč

Ekologická likvidace 
autovraků ZDARMA
Včetně potvrzení na místě.

Odvoz ZDARMA.

Dobrotice 776 719 631

500 až 1500 Kč za Váš vrak
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ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ U ZÁKAZNÍKA 
profesionálně • šetrně • osobní přístup • krátká doba schnutí

www.vycistimeuvas.cz objednávky: tel. 775 111 009

DŮLEŽITÉ  
UPOZORNĚNÍ

DŮLEŽITÉ  
UPOZORNĚNÍ

Informujeme, že až do 10. května 
provádí pracovnice Vodárny Zlín odečty 
domovních vodoměrů.

Prosíme všechny občany, kteří nebu-
dou v době odečtu přítomni doma, aby 
zanechali zapsaný konečný stav vodo-
měru na viditelném místě.

Všem odběratelům za jejich pomoc 
děkujeme.

Také upozorňujeme, že pracovní-
ci Vodárny Zlín nevybírají žádné platby  
v hotovosti a jejich totožnost si můžete 
ověřit vyžádáním služebního průkazu.



Nazdar bratři a sestry, 
srdečně Vás zveme na setkání 
všech současných i „bývalých“ 
členů Fryštackých oddílů. 

Kdy:
1.6.2024

Kde:
Chata Eliška

Jednou skautem, navždy skautem. 

V kolik:
15:00

v pondělí 13. května 2024
od 17 hodin

v sále Domu Ignáce Stuchlého
ve Fryštáku

Den Matek ve Fryštáku
Místní organizace KDU-ČSL ve Fryštáku 
Vás srdečně zve na oslavu Dne Matek.

Při této příležitosti vystoupí zpěvačka 
Magdalena Malaníková v doprovodu kytaristy 
Františka Šarmana v recitálu sestaveném 
z populárních písní a melodií.
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Nabízíme také památe sklo!
 

své blízké 
stále u srdce.

telefon +420 577 434 534
mobil +420 732 766 518
e-mail i o@pohre isluzbapribylak.cz
web www.po luzbapribylak.cz

NE E T A 
+420 723 490 883

E LU A 
ohumí bylák s.r.o.

Kvítková 540, 760 01 Zlín

JSME TU PRO VÁS
istíme vešk k í by.
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Dřevěné brikety
válec
Dřevěné brikety vyrobené z čistých suchých 
smrkových a bukových pilin, které vznikají 
jako druhotná surovina při výrobě.
Doprava a složení v ceně 

Dřevěné pelety
ENplus A1
Dřevěné pelety nejvyšší kvality dodáváme 
v 15 kg sáčcích nebo volně ložené cisternou.
Doprava a složení v ceně

Dřevěná paliva z Valašska

waldera.czObjednávejte na waldera.cz nebo  +420 778 700 776

Vlastní výroba a distribuce, nejpohodlnější doručení v Čechách, na Moravě i na Slovensku.

Jarní akce!
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